
ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA, 16 DE DEZEMBRO DE 2019. 

Presidência do vereador Francisco Ronivaldo Rodrigues. 

 

Às dezenove horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Compareceram 
os vereadores Danilo Junior de Oliveira (MDB), Denílson Augusto do Nascimento (PDT), Francisco 
Ronivaldo Rodrigues (PSL), Gabriel Lourenço de Queiroz (MDB), Hélio Justino dos Santos (PR), Márcio 
Domingues Andrade (PDT), Reginaldo Marques dos Santos (MDB) e Welington dos Reis dos Santos 
(MDB). Em seguida foi aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: Informado pelo 
Presidente que esta reunião tem como ponto exclusivo de pauta a eleição da mesa diretora da Câmara 
para o exercício 2020, e que foi apresentada a seguinte chapa: Presidente – Denílson Augusto do 
Nascimento (PDT); Vice-Presidente – Welington dos Reis dos Santos (MDB); Secretário – Márcio 
Domingues Andrade (PDT); e 2º Secretário – Evair Messias Pereira (PSC). Instalado o GRANDE 
EXPEDIENTE, O PRESIDENTE informa que esta reunião tem como ponto exclusivo de pauta eleição 
da Mesa Diretora da Câmara para o exercício 2020. Relatou que o prazo para apresentação de chapas 
foi estipulado para até as dezoito horas e quarenta e cinco minutos desta data. Após agradeceu a Deus 
por ter sido presidente, e que considera que manteve a dedicação do início ao fim de seu mandato 
como presidente, agradeceu aos colegas vereadores que integraram junto com ele a mesa neste ano, 
bem como os demais vereadores. Agradeceu também aos servidores da Casa, pedindo a Deus que 
ilumine a todos que alguma forma o apoiou, especialmente o povo que sempre o tratou bem, finalizando 
desejou feliz natal com corações repletos do espirito natalino.  Após O VEREADOR EVAIR MESSIAS 
PEREIRA, parabenizou a Mesa Diretora 2019 pelos excelentes trabalhos desempenhado, tendo 
parabenizado também os demais vereadores e servidores da Câmara. Ao final desejou feliz natal e feliz 
ano novo a todos. Em seguida O VEREADOR MÁRCIO DOMINGUES ANDRADE, relatou que a 
Câmara está apoiando a administração no que é melhor para a cidade, cobrando quando necessário. 
Parabenizou os vereadores pelas demandas apresentadas em favor dos cidadãos fortalezenses. 
Comentou que por meio das emendas impositivas apresentadas em 2019, foi possível o pagamento das 
cirurgias eletivas e adquiridas apostilas de método de ensino. Disse que o mesmo está previsto para o 
ano de 2020, com o objetivo principal de zerar a fila destas cirurgias. Enfatizou que os vereadores não 
mediram esforços na busca de recursos para o município, dos quais aguardam boas respostas. 
Finalizando parabenizou a mesa diretora do ano de 2019, pela seriedade com que os trabalhos foram 
conduzidos, especialmente em razão da redução de gastos, desejando a todos um feliz natal e um 
próspero ano novo. Após O VEREADOR DENILSON AUGUSTO DO NASCIMENTO, enfatizou que é 
candidato a presidência da Casa e pediu apoio dos colegas, pois deseja continuar os trabalhos da 
Câmara como sempre foram feitos, visando no bem comum da população. Disse que pretende se eleito, 
no ano de 2020, conduzir os trabalhos com humildade e transparência. Finalizando parabenizou pelos 
trabalhos da mesa diretora atual e desejou felicitações a todos.  Em seguida O VEREADOR 
REGINALDO MARQUES DOS SANTOS, agradeceu a Deus guiar aos vereadores até o fim deste ano, 
agradeceu também aos demais vereadores e aos servidores desta Casa, que são prestativos e 
desempenham com dedicação suas funções. Ao final desejou feliz natal e próspero ano novo, 
especialmente aos ouvintes.  Fez uso da palavra O VEREADOR GABRIEL LOURENÇO DE QUEIROZ, 
parabenizou a todos os presidentes que passaram por esta Casa, disse que buscam sempre o bem do 
povo, desejando feliz natal e prospero ano novo. Com a palavra O VEREADOR WELINGTON DOS 
REIS DOS SANTOS, agradeceu a todos pela compreensão, principalmente pelos problemas de saúde 
enfrentados por ele e sua família, parabenizou a atual mesa diretora. Pediu apoio para esta candidatura 
e ao final desejou a todos feliz natal e próspero ano novo. No uso da palavra o vereador DANILO 
JUNIOR DE OLIVEIRA, iniciou dizendo que esta sessão é especial, em virtude da eleição da mesa 
diretora para o ano de 2020, parabenizou aos integrantes da mesa atual pelos trabalhos realizados. 
Reforçou compromisso de trabalhar sempre em prol da comunidade. Citou acerca das funções dos 
vereadores, informando que neste mandato estas funções estão sendo realizadas. Agradeceu a 
população pelo apoio dado a ele, e dedicou este mandato em memória de seu pai que foi o principal 
incentivador para que o mesmo estivesse na vida pública, tendo reassumido seu compromisso com a 
população. Adiantou ser favorável a chapa apresentada, relatando que os vereadores buscam 
consenso, bom senso e dialogo para terem sucesso nos trabalhos e ao final desejou que o ano de 
2020, seja repleto de realizações, especialmente para a comunidade fortalezense, e que os vereadores 
possam concluir junto com a administração os trabalhos com êxito, desejando feliz natal e prospero ano 
novo a todos, enfatizando que o aniversariante é Jesus. Após falou O VEREADOR HELIO JUSTINO 
DOS SANTOS relatando estar satisfeito com a gestão realizada pelos integrantes desta mesa, e que 
confia nos trabalhos que serão realizados pelo candidato a presidência da Mesa Diretora, vereador 



Denílson Nascimento, desejando que o próximo ano seja um ano de paz, que não haja brigas, que não 
faz parte de seus hábitos.  Não havendo mais assuntos para o grande expediente, passou-se a ORDEM 
DO DIA: Iniciado o processo de votação para a eleição da mesa diretora da Câmara Municipal de 
Fortaleza de Minas para o exercício de 2020, o Presidente informou que esta votação é aberta e 
nominal. Iniciada a votação, o Presidente solicitou fosse feita a chamada nominal dos vereadores que 
deveriam se manifestar expressamente em que sentido vota na chapa única apresentada. Iniciada a 
votação a chapa única recebeu unanimidade de votos. O Presidente, declarou eleita a nova Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Fortaleza de Minas, para o exercício 2020, composta da seguinte 
forma: Presidente – Denílson Augusto do Nascimento (PDT); Vice-Presidente – Welington dos Reis 
dos Santos (MDB); Secretário – Márcio Domingues Andrade (PDT); e 2º Secretário – Evair Messias 
Pereira (PSC). Antes de encerrar questionou aos colegas vereadores qual melhor horário para a 
realização da reunião de Posse da Mesa Diretora 2020. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 
convoca para a sessão solene de Posse da Mesa Diretora 2020, a realizar-se no dia 01 de janeiro de 
2020 às 10:00h na Câmara Municipal e declara encerrada a reunião e para constar é lavrada a presente 
ata que aprovada, é assinada pelos presentes. 
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